ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ДАВЛЕКАНОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ДӘҮЛӘКӘН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

РЕШЕНИЕ

18 августа 2021 года

№ 24/15-5

О досрочном сложении полномочий председателя участковой избирательной комиссии муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан № 1750 Петровой Светланы Валериевны

Руководствуясь пунктом 9 статьи 26, пунктом 6 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 25, частью 2 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, на основании личного заявления председателя участковой избирательной комиссии муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан № 1750 Петровой Светланы Валериевны, территориальная избирательная комиссия муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Освободить Петрову Светлану Валериевну от обязанностей председателя участковой избирательной комиссии муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан № 1750, 16 июня 1970 года рождения, образование высшее профессиональное, директора муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы с. Чуюни Николаевка муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, предложенную для назначения Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" до истечения срока ее полномочий.
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан / Зарбееву Э. Р.

Председатель В. А. Шаров

Секретарь Э. Р. Зарбеева